

 **Боевая слава**

# В ПАМЯТЬ О ТЕХ, КТО УШЕЛ В НЕБЕСА



Небесная синева «разлилась» по зеленой земле. Такое явление можно наблюдать лишь раз в год, в день, когда все те, кто служил в ВДВ собираются вместе.

Второе августа 2016 года стало для киселевского воздушного братства особым. Следуя девизу «Никто кроме нас» на личные средства ветераны войск ВДВ изготовили и установили памятник, посвященный тем, кто обрел свой вечный приют в глубинах синевы. Этот монумент пополнил памятный ряд открывшейся недавно Аллеи Воинской Славы.

История нового памятного места началась чуть ранее. Ровно год назад в день 85-летия десантных войск, в сквере у мемориального комплекса «Мужеству посвящается» был заложен камень в основание будущего памятника.

Мечты тех, кто ежедневно живет по особым десантным законам, воплотились в срок. В год 80-летнего юбилея города новый памятник пополнил Ал-

лею Воинской Славы.

Центральное место нового памятника занимает портрет генерала Василия Маргелова, героя Советского Союза. Он командовал воздушно-десантными войсками с 1950 по 1970 года. И благодаря его усилиям крылатая пехота стала элитой вооруженных сил, служить в ВДВ сегодня мечтает каждый второй призывник.

Здесь же высечен основной девиз людей в голубых беретах – «Никто кроме нас!».

Несмотря на то, что у десантников теперь есть свое место,

возложив цветы к которому они имеют возможность почтить всех тех, кого уже нет в большой российской гвардии десантников. Праздничные мероприятия в день ВДВ начались по традиции, у памятника воинам, погибшим в горячих точках планеты. Занимая активные общественные позиции, городская организация воинов запаса ВДВ на сегодняшний день является примером высокого патриотизма, сплоченности и понимания того, что успех новой истории невозможен без почитания прошлого.

**Ольга ХЛОПОТОВА.**